



扫码看专题

临高排球争霸赛

临高排球争霸赛火力全开

定安队3比1力克海口拿下首胜

临高队3比1完胜澄迈队

南国都市报2月18日讯(记者 李绍远 程小丹/文 汪承贤/图)强强对决! 2月18日下午,“中国梦·劳动美”——“威特杯”2024海南(临高)工会精英排球争霸赛(以下简称“临高排球争霸赛”)在临高县滨江公园热血开打,来自定安、海口、临高、澄迈的4支排球强队将进行为期3天的激烈角逐,吹响夺冠之战。

作为临高开年排球盛事之一,临高排球争霸赛吸引了众多岛内好手参赛,也是海南西部继“东方村BA”后又一重要赛事活动。2023年中国首届男子九人排球精英赛中,海南队以3:1战胜广东台山队夺得冠军,让海南排球迅速在网络上走红。此次赛制同样采用九人制男子排球比赛规则,每场比赛五局三胜,4支强队根据总得分最终决出排名。

排球作为海南乡村的传统运动项目,规则简单、灵活,便于村民接受并掌握,逐渐成为海南一大火热的运动项目。此次临高排球争霸赛比赛地点设在室外开放的临高县滨江公园,无需门票,球迷朋友可自行到场免费观看。

首场比赛于18日下午3点开打,由定安队vs海口队,最终由定安队3比1力克海口队取得开门红。第二场比赛由东道主临高队vs澄迈队,最终由临高队3比1战胜澄迈队。



临高排球争霸赛在临高县滨江公园热血开打。



扫码看视频

给比赛“加把火”

嘉年华系列活动、特色知名小吃、特色文艺演出……
临高吃的看的玩的应有尽有

南国都市报2月18日讯(记者 李绍远 程小丹)排球运动在临高有着雄厚的群众基础。春节期间,临高通过举办赛事探索创新“体育+”的形式,搭建发展传统体育、助力全民健身、借势运动展销、助推乡村振兴与精神文明创建为一体的临高本土特色综合赛事,进一步提升临高体育、文化、旅游知名度,赋能临高社会经济发展。

当然,临高排球争霸赛并不只有排球。比赛期间,独具临高文化特色的“旗开得胜 渔开临高”嘉年华系列活动同步举行,让球迷看得精彩,玩得尽兴。美食烤乳猪、韭菜饼、土窑海鲜、尖堆、临高粉等临高特色知名小吃也将在赛场周边街道“亮相”,市民、游客观球之余,可“寻味”美

食,一饱口福。值得一提的是,主办方邀请当地文艺团、渔歌表演艺术家及乐队到场进行临高特色文艺演出,通过传统非遗+现代音乐的演绎方式,唱响优美动听的临高渔歌,活跃现场氛围。每场比赛期间,还将安排啦啦队火辣热舞表演,点燃赛场气氛。

此次赛事由海南威特电气集团有限公司独家冠名。海南省旅游和文化广电体育厅为指导单位。主办单位为临高县人民政府。海南日报报业集团、临高县总工会、临高县旅游和文化广电体育局为承办单位。协办单位为南海网、南国都市报。支持单位:海南临高农村商业银行股份有限公司、康师傅、海南蓝岸体育用品有限公司、海南卡尔美体育。

游客市民火速围观



临高排球争霸赛吸引不少市民观看。

城事播报

国内外50多支运动队在海口冬训

南国都市报2月18日讯(记者 陈望)2月18日,记者从海口观澜湖的中国足球(南方)训练基地获悉,从2023年12月至2月中旬,共有国内外50支运动队的2000多人在该基地冬训。

其中包括3支国字号足球队、11支

职业足球俱乐部队以及39支来自校园、青少年俱乐部、特色营地等的队伍。不仅国内外职业足球队在海口观澜湖的中国足球(南方)训练基地集训,多支国内篮球、射箭、高尔夫、田径、棒球、橄榄球队也选择在这里冬训。

据悉,该基地在保障队伍训练的同时,还积极组织各个队伍之间的友谊赛。1月,仅在足球基地驻训的职业足球队就先后进行了超过20场友谊赛,参赛球队包括中超山东泰山、浙江队、长春亚泰、上海申花、上海海港队。

2024年全国射箭冠军赛
21日文昌开弓

南国都市报2月18日讯(记者 吴岳文)2月21日—28日,“铜鼓岭杯”2024年全国射箭冠军赛将在文昌举行。全国射箭冠军赛连续5年在海南举行,今年冠军赛共有32支队伍、500余人参赛。东道主海南队有8名箭手参赛,创近年来参赛人数新高。